

ФОНД "АРЦАХ" АРФ "ДАШНАКЦУТЮН" ПЕРЕЧИСЛЯЕТ СРЕДСТВА АРЦАХУ

6-го апреля член Бюро АРФ "Дашнакцутюн" Ваган Оганесян, представитель ЦК Арцаха АРФ "Дашнакцутюн" Сергей Шахвердян и представитель ЦК Западной Америки АРФ "Дашнакцутюн" Виген Овсепян встретились в Степанакерте с председателем ГКО НКР Робертом Коcharяном и передали ему вторую часть средств, собранных во время февральского телемарафона фонда "Арцах", основанного ЦК Западной Америки АРФ "Дашнакцутюн".

На встрече были обсуждены принципы использования средств фонда.

Было решено основать постоянное представительство фонда "Арцах" в НКР с тем, чтобы совместно с властями республики осуществлять контроль над ходом использования средств фонда. На следующий день вместе с командиром отдельного Шушинского батальона Жирайром Сефиляном делегация АРФ "Дашнакцутюн" встретилась с главнокомандующим сил самообороны Карабаха Самвелом Бабаяном. Были обсуждены вопросы, представляющие взаимный интерес. В тот же день состоялась встреча членов делегации Дашнакцутюн с и.о. председателя парламента НКР Кареном Бабуряном, которому была передана часть средств, собранных фондом "Арцах".

После состоявшихся встреч представитель ЦК Западной Америки АРФ "Дашнакцутюн" Виген Овсепян сообщил корреспонденту "Айтура", что встречи с руководством НКР прошли в атмосфере взаимопонимания и взаимного доверия.